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Convention des droits d’auteurs CC-BY-SA 4.0 pour la revue NEMESIS
En soumettant un article à la revue NEMESIS je certifie que:

1. J’ai reçu l’autorisation de mes co-auteurs pour signer cette convention

2. Je certifie en mon nom et celui de mes co-auteurs que:

L’article est original, qu’il n’a pas été publié dans aucun autre journal avec comité de lecture, qu’il n’est pas soumis dans aucun autre journal et qu’il n’enfreint aucune règle de droits d’auteurs ou aucune autre règle liée à une tierce partie ;

Je/nous suis (sommes) le(s) seul(s) auteur(s) de cet article et avons la pleine autorité pour signer cette convention et en donnant les droits à la revue NEMESIS nous n’entrons pas en infraction par rapport à d’autres contraintes légales ;

L’article ne contient rien qui ne soit contraire à la loi, n’est pas diffamatoire. L’article ne contient rien qui pourrait, une fois publié, constituer une violation de confidentialité ou une violation d’engagement à la confidentialité;

Je/nous avons pris soin pour nous assurer de l’l’intégrité de l’article. A ma/notre connaissance scientifique actuelle toutes les affirmations factuelles contenues dans le manuscrit sont vraies et toutes les formules ou instructions contenues dans l’article, si suivies correctement, ne vont occasionner aucune maladie, blessure ou de dommages aux utilisateurs.

Je, au nom de tous les co-auteurs, accepte que l’article, une fois accepté pour publication dans la revue NEMESIS, soit distribué sous licence Creative Commons CC-BY-SA 4.0. 

 [Fin de convention avec la revue NEMESIS]
Auteur correspondant: 
Date: 

Signature:
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